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Ce manuel d'utilisation est valable pour les modele  s:
Version de cette documentation:
PME / PME-c - I1S-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc

Article No. PME

Article No. PME-c

Version 1 11011215 50002603
Version 3 11011217 50002604
Version 4 11011218 50002605
Version 5 11011219 50002606
Version 7 11011221 50002607
Version 8 11011222 50002608
Version 9 11011226 50002609
Version 11 11011228 50002610
Description PME PME-c Atrticle No.

1 Antriebseinheit ohne Bremse - -
2 Antriebseinheit mit Bremse - -
3 Zahnriemen-Vorgelege ohne Motor - -

vue Cataloque
vue Cataloque
vue Cataloque

Indigue une situation potentiellement dangereuse.

Lorsque I'information n’est pas respectée, les cons éguences

peuvent étre la mort ou des blessures corporelles g raves
T (invalidite).

/\ PRECAUTION

Indigue une situation pouvant étre dangereuse.

Lorsque I'information n’est pas respectée, les cons éguences

peuvent étre des dommages matériels ainsi que des b lessures
T corporelles de gravité légére ou moyenne.

Indique une note a caractere general, des tours de main destines a
I'utilisateur ainsi que des conseils pour le travail; ceux-ci n’ayant
aucune incidence sur la sécurité et la santé du personnel.

Seite 2 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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1.0.0 Déclaration d’incorporation pour machines

iIncompletes
1.1.0 Déclaration d’incorpration selon la directive européenne Machines
2006/42/EG, annexe Il B

Le constructeur: Afag Automation AG, Fiechtenstrasse 32, CH-4950 Hut twil
Déclare par la présente que la machine incompléte:

Désignation: Modules Portiques
Type: PME, PME-c
Série numérotée en continu : B0XXXXXX

Et que cette quasi-machine est conforme aux Directives Européennes suivantes.

Et déclare par ailleurs que:

Directives CE applicables : Directive « Machine » 2 006/42/CE

Normes harmonisées appliquées :

Particulierement : EN ISO 12100-1; EN ISO 12100-2 ; EN ISO 14121-1 ;
EN 60204-1 :2006

La documentation technique pertinente est constituée conformément a I'annexe Il,
partie B et que cette documentation ou toute partie sera transmise par voi postale ou
électroniquement sur toute demande motivée des autorités publiques.

Nom et adresse de la personne (établie dans la Communauté Européenne/EEE/CH)
autorisée a constituer le dossier technique (a la demande des autorités publiques) :
Lanz Beat, Afag Automation SA

Cette quasi-machine ne doit pas étre mise en servic e avant que la machine
finale dans laquelle elle doit étre incorporée ait été déclarée conforme aux
dispositions pertinentes de la Directive Machines 2 006/42/CE

Lieu / date : Afag Automation AG

Huttwil, 24. mars 2008

Mathias Schiitz Marc Zingg
e
Chef de produits Directeur

Afag Automation SA Afag Automation SA

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 5
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2.0.0 Déclaration d‘incorporation
2.1.0 Transport et Storage (emballage et déballage)

/A\ PRECAUTION

Soyez prudent lorsque I'emballage et le déballage p  ortiques
module !

Avec l'utilisation imprudente de cela la Bourse de s métaux de
Londres de modules lineaires peut étre serrée a des doigts,
puisque cela peut étre déplacé en avant et en arrie  re lineair
modules dans I'état lache !

Risques de blessures

Veuillez considérer!

Avec chaque module, la sécurité est réglée un journal technique.
Ce journal doit étre lu employé par chaque personne de module.

Seite 6 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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2.1.1 Possibilities de fixation
Le module peut étre fixé portigues PME sur trois cotés, ils sont indiqués sur l'image
avec les fleches. La grille de montage dans la Mesure le dessin apparent.

cbte: (des deux cotes)
je 4xM6 PME \\/\

je 4xM5 PME-c

ci-dessous: (les deux cotés)
je 4xM8 PME
je 4xM6 PME-c

Le module de portiques peuvent étre utilisés tant pour les pick & place, ou pour des

applications de portail

S'’il vous plait note !
Les modules sont portiques approuvé que pour les applications
horizontales!

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 7
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2.1.2 Douilles de centrage et montage grille

PME PME-c
Déscription Coulisse  Coulisse
Grille hole 48x48mm | 48x48mm
Filetage de fixation M6 M6
(I?ﬂo;)illes de centrage 3 oxamm | @ 9x4mm

Pour le positionnement, utilisez les douilles de centrage livrées avec le produit.
Placez-les dans deux perforations de la grille de montage placées en diagonale.

Modul-Zentrierung

Zentrierhilse

Bestelinummer

Ceantrage de module

Douilles de centrage

Article MNo.

Mass A Dimension A
Masz B Dimenszion B
Mass C Dimension &
B

E ] 5

|
Befastigungsrastar Trama da fiwation
Mass D Dimension v
Mass E Dimension E
Mass F Dimension F
Mass G Dimension &

D 440015
E +-40.045

e

0 #0015

Squaring of modules

Centering bushings 4htx2.0 mm 5h6x2.5 mm 7Th6x3.0 mm Bhéx3.5 mm
rot6a50
Dimansion A 4 mm 5 mim 7 mm 8 mm
Dimension B 2 mm 2.5 mim 3 mm 3.5mm
Dimansion C 2.6 mm 3.2 mm 4.2 mm 5.4 mm
Ohéx4.0mm 12hEx5.0mm 15hEx5.2 mm 19h6x5.8 mm
ooz Jeorerase | |
g mm 12 mm 15 mm 19 mm
4 mm 4.8 mm 5.2 mm 5.8 mm
6.5 mm B.5 mm 10.5 mm 13 mm
Fixing grid 1ex16mm 20x20mm  30x30mm  33x30 mm
Dimension D 16 mm 20 mm 30 mm 38 mm
Dimension E 16 mm 20 mm 30 mm 33 mm
Dimension F 4x1.4 mm Tx1.6 mm 1.6 mm 8x3.5 mm
Dimansion & M2.5 M3 M4 Ms

48x48 mm E0xB0 mm 75x75mm 96x06 mm

48 mm &0 mm 75 mm 96 mm
24 mm 30 mm 75 mm 48 mm
Ox2.1 mm 12x2.5 mm 16x2.7 mm  19x5.8 mm
ME MB M10 Mi2

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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2.1.3 Moments de serrage pour vis

Pour le montage, utiliser des vis dont les caractéristiques sont au minimum celles
spécifiées ci-dessous :

Norme : VDI 2230

Résistance : classe 8.8

Surface : galvanisée, bleue, huilée ou graissée
Filetage Moments de serrage

M3 1,1... 1,4Nm

M4 26... 3,3Nm

M5 52... 6,5Nm

M6 9,0... 11,3Nm

M8 21,6 ... 27,3 Nm

Il s’agit ici d’'une machine incompléte

Montage du module lineaires PME dans un systeme.

La série des modules PME est destinée au mouvement linéaire sans choc de
charges fixées aux conditions d’environnement et d’utilisation définies pour ce
module — voir les caractéristiques techniques. Le montage du module PME peut se
faire a la I’horizontale.

Ce manuel d'utilisation est a lire scrupuleusement avant d’'effectuer
toute action avec le module ou sur celui-ci. Le mod ule PME ne doit
étre utilisé que dans le cadre prévu pour cela.

N[O =

Prescription de sécurité

Il est interdit d’effecturer des modifications sur le module PME sauf si
elles sont décrites dans ce manuel d'utilisations ou autorisées de
maniere écrite par la Sté Afag Automation AG. La Sté Afag
Automation AG ne saurait étre tenue pour responsable de
modifications, de montage, installation, fonctionnement,
maintenance ou réparation effectués de maniére non
professionnelle.

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 9
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2.1.4 Versions modules portiques

Version 1
a (T

-

Version 3 1
ﬁ‘:muuuj
Version 4 i
T D
Version 5
T [
]
Version 7
[_IIIIIIIII 11
Version 8 i
L_ T u]]]]]DJ
Fig. 1

Variante 2: Versionen 09-11 (Fig. 2). Les pieces d'extrémité sont fixées sur le profilé lui-méme.

Version 9

Version 11

Fig. 2

Seite 10 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc



2.1.5 Partie nombre les modules portiques

7 Les piecés d'extrémité 3 Coulisse

2 Courroie transmission

Principe de fonctionnement

Le PME / PME-c est actionné par une courroie crantée. L’entrainement peut se faire
au moyen d’'un moteur a pas ou d'un servomoteur. La transmission est actionée a
travers I'arbre, le pignion crantée (1) et la courroie crantée (2) sur la coulisse (3). Les
serres-courroies (4+5) ont pour fonction de tendre la courroie crantée (2) et servent
en méme temps comme élement de livraison avec la coulisse (3).

Max. Longueurs de course

Type Course
PME 20 — 3000 mm
PME-c 20 — 2000 mm

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 11
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2.1.6 Caractéristiques de flexion et charges max. d

Durchbiegung f [mm]
0.00

——
-0.10 ==
-0.20 e e
-030 b N
- 040 AN
-0 Wegung Fr 50 ) B
lEgung i [N

=080 \— _ _ _BegungF= 100 M) N
-0.70 1— Biegung F= 150 W] \ \‘
oo |~ ~BemnaFs 200 b .

50— Biagung F= 250 [N] q v
-0.80 | — - -Biegung F= 300 M \
-100 A

CE -
S 322383 82 2
SFEFEER

Profilldnge L [mm]

Grundmodullange in Millimeter
Durchbiegung in Millimeter
Belastungskraft = F

=
g
&

2400

60
28004 ~
3000

Longeur du module de base en millimétre

Fleche en millimétre
Charge = F

Length of basic module in millimeter

Bending in millimetar
Loading = F

Durchbiegung, Lastfall 1
Fléche, cas de charge 1
Deflection, load case 1

L

Durchblegung, Lastfall 1

SCHLITTEN BELASTUNGEN
CHARGES MAX. COULISSE
SLIDE-UNIT LOAD FACTORS

Max. zulassige statische Momente

Max. zulassige dynamische Momente

Wirkabstand

Seite 12

e coulisse: PME

Moments static max. autorisés

Moments dynamique max. autorisés

Distance active

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc

Max. permittet static torque

Max. permitted dynamic torque

Active distance

Ma

Mc
Ma

Mc

Sy
Sz

380 Nm
380 Nm
650 Nm
26.5 Nm
26.5 Nm
40 Nm
40 mm
40 mm



2.1.7 Combinaisons favorites pour: PME

13
13

13

:
4

* Flachenportal

VP 132
VP 133

VP 132
VP 133

VS 504

** Kreuzaufbau Schifien — Schitten,
(Fohrungsbalastung batrachten)

Baachten Sis die moglichen Anbaulagen

der Module zueinander.

Erfordarliche Verbindungselaments
und das Stinderprogramm finden Sie
im Reqgister: «Verbndungsalements

und Standarprogramm.=

PME

* Pont roulant
** Montage croisa chariot/ chariot
{survailler [a charge de guidage)

MNotar que les situations de montage
peuvent varier d un modula a I'autre.

Vous trouveraz cans le ragistre -El6-
ments de joncticn at supports/colonress=
les &léments de jonction nécessaires
ainsl gqua notre camme de montants.

-+ Anbauflichen / areas de la montage / mounting areas -

CS

—]

2

PMP / PMP-c
3

!

2

LM/ LE AM /RE
3
;i [
2 2
PME / PMEc oz

a

2

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc

i T

14
187

13
14"

13

13

13
123

13
13

1.8
1,8

rar

13
13

13
A

* Area gantry version

VP 118
VP 118
VP 136
VP 148

VP 135
VP 138

VP 132
VP 133

VP 118
VP 119
YP 118

VP 110
-+ diract =

= direct =
VP 119

¥P 130
VP 136

VP 133

V5507
VP 118

VP 119

** Cross construction slide — slide

f\) afag

|
a
a
:
1.2
. I
2.4
2
2
2
.
2
2
1,3
e |
2
12 IEEN

{plaase obsorve the load on the guida)

Mote that there might be different mounting
pasitions from one moduls to anothar one.

The connection slemeants required and the

range of padestals are depicted in

the ~Connaction elements and supports/

columns= register.

CR / BM32 / RME / RE

UG/ GM/EG/SG/DG/PG

2[1
3

[T E

Seite 13
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2.1.8 Caractéristiques de flexion et charges max. d

Durchbiegung f [mm]

0.00 =
=010
R
- 0.20 RN
-0.30 Oy
= 0.40 . -
\ Y
A B F= 10[N] _ \ N
Feguny F=
- 060 — Biegung F= 25 |N] .
- 0.70 1 Biegung F= 50 [N] A -
.00 | ——-BesungF- T8N Y \
e Biegung F= 100 [N} 5 0y X
-0.90 | - — -Biegurg F= 150N}
-1.00 !
o9 o0o0cogooooooaoo oo
S S ESES 8 S EEE8E 8¢ 28 8
Fr s e ana
Profillinge L [mm]

Grundmodulldnge in Millimeter
Durchbiegung in Millimeter
Belastungskraft = F

Longeur du module de base en millimétre

Fléche en millimétre
Charge = F

Length of basic module in millimeter

Bending in millimeter
Loading=F

Durchbiegung Winkelprofil, Lastfall statisch
Fléche profil de base cas de charge static
Deflection Aluminium L-section load case static

b

%L

Durchblegung, Lastfal |

SCHLITTEN BELASTUNGEN
CHARGES MAX. COULISSE
SLIDE-UNIT LOAD FACTORS

Max. zuldssige statische Momente

Max. zulassige dynamische Momente

Wirkabstand

Seite 14

e coulisse: PME-c

Moments static max. autorisés

Moments dynamique max. autorisés

Distance active

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc

Max. permittet static torque

Max. permitted dynamic torgue

Active distance

Ma

Mc

Ma
Mb
Mc

Sy
Sz

158 Nm
158 Nm
199 Nm

5.2 Nm
52 Nm
6.5 Nm

26 mm
26 mm



2.1.9 Combinaisons favorites pour: PME-c

' ) afag

- .
130 VP14 34 1 VP 113 a
“ 18 | ve1as | 24 1.8 | vP113 3
1,8+ VP 136 1.4 12 VP 113 3
EEE - v 44 2.4 - A D
12°  wPils 24
“ 1.3 VP18 13 U ;
T 45x20 R VS 505 2 100 50 2
A A 1 weise 24 [IEEER
1.3 VP 113 2
PME-c 13 VP13 2
. 12 =drect> 2 [IEE
L 1.3 VP 113 2
1.3 WP 113 2
L B 13 vP13 2
12 VP18 >
1.4 VH 113 23
14 wP13 | 23
1.3 VS 507 1 m
13 VP13 2
1.3 VS 507 1 m
14 VP13 2
1,30 | vPiB4 2+ N
4 4

* Pontroutant

* Flachenporial * Area ganiry version

** Kreuzaufbau Schitten — Schiiften,
(Fuhrungsbelastung betrachten)

Beachten Sie die moglichen Anbaulagen
det Module zusinander.

Erfarderliche Verbindungselaments
und das Standarprogramm findan Sie
im Ragistar: «Verbindungsalemente
und Standerprogramim.=

¥ Anbauflachen / areas de la montage / mounting areas -+

PS LM/ LE RBM /RE CR/AM32/BME/RE UG/GM/EG/SG/DG!PG|

3 3 3

— = W 1 1 8
2 2 z z 2
PMP / PMP-c Ba PME / PME-—c oz PEZ/PDZ HM
3 3 3 1
1 1 1 —
] 2

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 15

** Montage croisé chariot/ chariot
{surveiller fa charge de guidags)

Moter que les situations de montage
peuvent varier d'un module & I'autre.

Vous trouversz dans le regisire
«Elémants de jonction et supports/
colonness las éléments de jonction
nécassaires ainsi gue notra gamme de
maontants.

** Cross construction slide - slide

(pleasa observe the load on the guide)

MNote that thers might be different mounting
positions from one module to another ons.

Tha connection slements required and the
range cf padestals ara depicted in

tha «Connaction elameants and supports/
columnes ragistar.
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2.2.0 Courroie dentée réd de vit PME

Caractéristiques de flexion et charges max. de coulisse: www.afag.com

et
LT

2.2.1 Courroie dentée réd de vit PME-c

Courroie transmission

2.2.2 Moteurs

Moteurs doivent étre commandés dans le catalogue de la clé technique de
Commandes ou WEB.

2.2.3 Contrble

Le régulateur doit étre commandé via le catalogue avec la clé technique de
commandes ou via WEB.

Steuerung

Seite 16 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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3.0.0 Manuel d'utilisation

3.1.0 Adresse du constructeur  Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
CH-4950 Huttwil

Sales Handling:
Tél. 0041 (0)62 959 87 02

www.afag.com

Ce manuel d'utilisation est valable pour les modéle s

Désignations: Module portiques
Types: PME / PME-c

Cette documentation a été réalisée selon : La directive professionnelle
2006/42/CE

Responsable de la documentation : Lanz Beat, PM & Marketing-Services
Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
4950 Huttwil

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 17
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3.1.1 Déclare que pour la quasi-machine:

Type:
PME-module portiques:

Manuel d‘utilisation

Version de cette documentation: PME / PME-c-IS -vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc

Montage et mise en service uniguement par du personnel qualifié en respect
du manuel d’utilisation.

Indique une situation potentiellement dangereuse.

Lorsque I'information n’est pas respectée, les cons équences
peuvent étre la mort ou des blessures corporelles g raves
(invalidite).

/\ PRECAUTION

Indique une situation pouvant étre dangereuse.

Lorsque I'information n’est pas respectée, les cons equences
peuvent étre des dommages matériels ainsi que des b lessures
corporelles de gravité légere ou moyenne.

Indique une note a caractere général, des tours de main destinés a
I'utilisateur ainsi que des conseils pour le travail ; ceux-ci n’ayant
aucune incidence sur la sécurité et la santé du personnel.

Seite 18 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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3.1.2 Générale déscription

Il s'aqit ici d’'une machine incompléte

La série de module portiques electrigues PME / PME-¢ sert au transport lineaire de
charges fixées horizontale a des conditions d'utilisation et d’environnement définies
pour ce module et ne présentant aucun risque d’explosion. Voir le cataloge
techniques.

/\ PRECAUTION

Les courants et tension sous lesquels se trouvent | es
appareils peuvent causer des dommages corporels ou

matériels.

Toute autre utilisation n'est pas adéquate.

Tout dommage da a une utilisation non-conforme n’en gage
pas la responsabilité du fabricant. Seul I'utilisat eur en
endosse la responsabilité.

Fait également partie de I'utilisation conforme le respect de la notice d’utilisation ainsi
que des directives d’entretien et de maintenance édictées par le constructeur.

Le module linéaire PME ne peut étre utilisé et entretenu que par des personnes en
ayant I'habitude et qui ont été mises au courant des dangers qu’il comporte.

/\ PRECAUTION

Doivent également étre respectées les regles profes  sionnelles
de lutte contre les accidents du travail, les regle s reconnues
de sécurité technique ainsi que les directives de p  rotection
sanitaire.

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 19
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3.1.3 La livraison comprend

Pos. Nombre Déscription
1 1 Modul portiques électriquement
2 2 Serrage interrupteur

3.1.4 Utilisation conforme

La série des modules portiques électriques PME sert au transport linéaire horizontal
de charges fixées, a des conditions d’utilisation et d’environnement définies pour ce
module et ne présentant aucun risque d’explosion. Voir le catalogue technique.

3.1.5 Prescriptions de sécurité

Ce manuel d’utilisation est a lire scrupuleusement avant d’effectuer toute action avec
le module ou sur celui-ci.

Le module ne doit étre utilisé que dans le cadre prévu pour cela.

Il est interdit d’effectuer des modifications sur le module sauf si elles sont décrites
dans ce manuel d'utilisation ou autorisées de maniere écrite par la Sté Afag. La Sté
Afag AG ne saurait étre tenue pour responsable de modifications, de montage,
installation, fonctionnement, maintenance ou réparation effectués de maniére non
professionnelle.

/\ PRECAUTION

Les courants et tensions sous lesquels se trouvent les
appareils peuvent causer des dommages corporels ou
matériels.

3.1.6 Garantie

Afag Garantie: Garantie d'Afag: Afag warranty:
20'000 km Laufieistung / 2 Jahre 20'000 km de course / 2 ans 20'000 km service perform. / 2 years

La garantie couvre le remplacement ou la réparation de pieces défectueuses Afag .
* Evénement arrivant en premier.

La garantie devient caduque pour toute réparation effectuée de maniere autonome
sans formation préalable par La Sté Afag Automation AG. Toute autre demande de
garantie est exclue.
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3.1.7 Mesure le dessin PME

PME (Vers. 1-8)

Portalmodul elektrisch, Endstiicke seit-
lich am Profil befestigt.

PME (Vers. 1-8)

Module portique linéaire électrique. Les
piéces d'extrémité sont fixées surles
cotes frontaux du profile.

f\) afag

PME (Vers. 1-8)
Electrical gantry module. End pieces
fastened to theprofile face.
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PME (Vers. 9+11) PME (Vers. 9+11)
Portalmodul elektrisch. Module portique linéaire électrique. Les
Endstick auf dem Profil befestigt. piéces d'extrémité sont fixées surle
profile.
14410015
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PME (Vers. 9+11)
Electrical gantry module.
End pieces fastened on the profile.
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3.1.8 Données techniques PME

Einbaulaga

Durchmesser Zahnritzal
Durchmesser Antrisbswelle
Massentrigheit Zahnritza!
“**MNutziast Hub <1 m (Vmax = 1 mis}
*“*MNutziast Hub =1 m (Vmiax = 1 mis)
Wiederholgenauigksit*
Wiederholgenauig keit™*

max. Hub

max. Profiliinge

Hulz pro Achsumdrehung
Modulgewicht mit Hub O

pro 100 mm Hub

max. Umfangskraft

max. Drehmoment auf Walis
Temparaturberasich

Luftfeuchtighkeit

{nicht kondensierand)

Befastigungsrastar
Befastigungsgewinda

*Eine angestoucria Position von dar
gleichen Amfahrseite unter gleichien
Bedingungen (Baschleunigung, Ge-
schwindigkeit, Masse usw.} wisdarzu-
arraichan.

**Eine angesteusris Position von beiden
Anfahrssiten (links und rechis) unter
gleichen Bedingungen (Baschlauni-
gung, Geschwindigkeit, Masse usw.)
wiaderusrrsichen.

*++*Diagramm beachtan!

Im Lieferumfang inbegriffen
2 Initiatorhalter komplett
1 Betricbsanleitung

Seite 22

Position de montage
Diamatre

Diamétre arbre de commande

Installatiom position
Diameter

Diameter motor shaft

Nyt cla et eir -t pigrion Mssis st nf st pleon shaft.

"'Chafge- utile course <1 m {Vmax = 1 mis) ***Payload <1 m (VMmax = 1 mis)
“**Gharge utile course >1 m (Vmax = 1 mis) ***Payload >1 m (Vmax = 1 mis)

Precision de répéatition”

Precision de répétition™
max. Course

max. longeur du profile

Course d'une rotation

Poids du module (Course 0 mm)
4100 mm Coursa

Force peripherigue max.

max. Gouple de rotation arbre
Plagse de température
Humidité ambiante

{sans condensation)

Trame de firation
Filet de montage

*Pour optenir do nuvoau una position
sous les méames conditions (accélérati-
on, vitessa, poids...).

** Pour obtenir de nuveau une position
die deux cies opposes st sous les
mémas conditions (accalaration, vites-
sa, poids...).

“**Diagramme de noter!

La livraison comprend:
2 Serrage interrupteur compl.
1 Manuel d'instructions

Repeating accuracy”
Repeating accuracy™
Stroke max.

miax. length of profile
Stroke by one revolution
Waigth of module (Stroke 0 mmj)
to 100 mmi strokea

max. Paripharal force
Torque max. to shaft
Taermperature range

Air humidity

(non condensing)

Fixing grid

Mouwnting thread

* To obtain ropoatabiiity a position undar tho
same conditions (acceleration, welocity,

foad..).

**To obtain repeatability a position from two
opposite directions under the same condi-
tions {acceleration, velocity, load. ).

***Diagramm note!

Included in the delivery:
2 Proximity switch holder
1 Operating instructions

-—
38.20 mm
12 mm
1860 gem®
0k
15 Ko

+/- 0.05 mm
0.12 mm
3000 mm
E000 mm
120 mm
11.75 kg
0.05 kg
1625 N

B.B Nm
0*C..s0*C
= 80%

48 x48 mm
M&
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3.1.9 Mesure le dessin PME-c

PME-compact (Vers. 1-8)

Portalmodul elektrisch, Endstlicke seit-

lich am Profil befestigt.

PME-compact (Vers. 1-8)

Module portique linéaire électrique. Les

piéces d’extrémité sont fixées sur les
cotes frontaux du profile.

LH = Hub + 138mm

80

59

48 s0015 48 s0.015 1 40 10
48 [ropts GIHT 21
(D9 HT /2.1 (8] o ome@g | oms _ geHrian s
E‘
g q )] o
Ij . I H 1 1 ! _ ! o 0 E I ‘L]I
T Y [T —Tee E—= | @ . ﬂj
i, se— I W % B
40 48 s0015 i 4 ~ :[
w o~
80 L1 = Hub + 140mm 80 M5
L= Hub + 300mm PIHTI 2.0
w @IHT /2.1 (10x)
o V6 (10x) 15 50 .
+— ¢ - W :
2| | i i : : -
N Addide— IR
Il S
© 5
o @12h8 48l k.
o 48 sap15 48 soo18
120

PME-compact (Vers. 9+11)
Portalmodul elektrisch.
Endstick auf dem Profil befestigt.

PME-compact (Vers. 9+11)

Module portique linéaire électrique. Les

profile.

LF =Hub + 138mm

piéces d’extrémité sont fixées sur le

4800z 4Baoms
PHIHT/ 2.1 (8x) | 4510015 @9HT 2.1
M (8x 1. ms
»
T = e e LIJ @“E .
= i I A A I (1 |:— L]
= =L 1%
FY s o L]
40 | & 3 64
%
a0 L1 = Hub + 140mm 80
L = Hub + 300mm
A L2 =Hub + 300mm + A+B B
@O HT /2,1 (10x)
M6 (10x) 15 50 e
= kin EEEEES =
5 = =
| oo
= &— L i
o _¢12ne 4Busrs g
A8a0ms | 4Ba0ms =
120
PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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PME-compact (Vers. 1-8)
Electrical gantry module. End pieces
fastened to theprofile face.

PME-compact (Vers. 9+11)
Electrical gantry module.
End pieces fastened on the profile.
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3.2.0 Données techniques PME-c

Eﬂ_l‘{ﬁul&ga o I_:'usrti_un de montage r.r_:;ﬂatinn position £r @ 0
Durchmesser Zahnritzel Diamétre Diamater 24.83 mm
Durchmesser Antrisbswalle DLametre arbre da ccrmmande Dlama{er motnr 5haﬂ 12 mm
!g'[gg?gq?_tﬁg_@_{ayn_r_igel Mumunl d mvama da massa ar arbn; de plgnclr_r_ HE_E_.S rnument uf u'u;rtla pinon shaft ?1_'5 a_E_gl::_rn_’__
****Nutzlast Hub <1 m (Vmax = 1 ms) ****Charge utile coursa <1 m {(Vmax = 1 ms] ****Payload <1 m (Vmax = 1 ms)} 7.5 ka*
""Nmzlaml Hul:l :.-1 m (Vmax = 1 ms) ****Charge utile coursa >1 m{Vmax = 1 ms} ***"Payload weight >1 m (Vmax = 1 ms} 5kg”
W!Bdﬂlhﬂ]gﬁﬂaﬂlgkﬂl‘!“ Precision de répétition™ Repeating accuracy™ +/- 0.02 mm
Wleda{hglgenaulgkart"“ Précision de répétition™™* Repeating accuracy™* +uf— 0.08 mm
max. Hub max. Course Stroke max. 2000 mm
max. Profillanga max. longeur du profila man. length of profile 3000 mm
Hub pra A Al::hsun'bdrehung Cum’se d'une rntztlon Strokea by one rguu]mion :-'H mm
Mnctulgawmht mit Hub O Polcts du mndula tCu:uurse 0 mm} Weigth of mu-clule (Stroke 0 mm) 3.5 kg
pro 100 mm Hub a 100 mm Cuu ] 1o 100 mm strokea 0.34 kg
max. Umfangskraft FDrce perlpharlcpue M. max. Paripharal force 182 N
max. Drehmoment auf Walie max. Couple de rotation arbre Tormque max, to shaft 2.4 Nm
Temperaturberaich Flaga de temparature Temperaturs range 0°C..50°C
Lufifeuchtigkeit Humidité ambiante Alr humidity < 0%
:nlcht kﬂndermmnd} (sans condenszation) (non condensing)
Befestigungsraster Trame da fixation Fixing grid 4Bx48 mm
Befostigungsgewinds Filet de montage Mounting thraad Ma
* Hthare Mutzlasten nur nach Rock- * Pour des charges utiles pius im- * Please cantact the manufacturer in case
sprache mit dem Produkteharstal- portantes, contacter le productaur: of higher load capacitias: Afag AG
ler; Afag AG Afag AG
**Eine angesteusrte Position von der **Pour optenir de nuveau une po- **To obtain repeatrfly a position under the

gleichen Anfahrseite unter gisichen sition sous les mémes conditions same conditions {acceleration, velocity,
Bedingungen (Baschleunigung, {accélération, vitesse, poids...). load..).
Geschwindigkeit, Masse usw.)
wisdarzuarreichen.

“**Eine angesteuarte Position von *** Pour obtenir de nuveau une paositi- *** To obtain repeadedly a position from two
beiden Anfahrseitan (links und on de deux coles opposéas et sous opposite directions under the same con-
rechis) unter gleichen Bedingungen les mémes conditions (accélaration, ditions [acceleration, velocity, load..).
(Beschleunigung, Geschwindighkeit, vitesse, poids...).
Masse usw.) wiederzusrraichen.

*** Diagramm beachtan! **** Diagramme de noter! **** Diagramm Aote!
Im Lieferumfang inbegriffen La livraison comprend: Inciuded in the delivery:
2 Initiatorhalter kompilett 2 Serrage interrupteur compi. 2 Proximity switch holder
1 Betriebzanleitung 1 Manuel d'instructions 1 Operating Instructions
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3.2.1 Installation / Mise en service

/\ PRECAUTION

Lorsque les commandes sont actives, le PME module peut effectuer
des mouvements imprévisibles et donc causer des dommages
corporels ou matériels.

Lorsqgue vous travaillez sur le module, assurez-vous que les commandes
soient inactives et verrouillées contre toute remise en marche inopinge.

Branchez et débranchez le cable uniguement lorsque les commandes
sont inactives.

3.2.2 Mise en serivce PME

/A\ PRECAUTION

Des mouvements rapides ou incontrélés du module peuvent étre
cause de dommages corporels et matériels.

Veillez & ce que rien ni personne ne se trouve dans la zone de travail du
module.

lls dormaient sur le cable Moteur..
Effectuer un essai:

- Tout d'abord, avec le mouvement lent.
- puis, sous des conditions d'utilisation

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 25
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Fig. 1

Aller & la mise en service complete de tous les points de la liste apres la série par:

Installer le PME
Installer les initateurs d’approche (1)
Connecter le moteur (2) au réseau et régler les paramétres de mise en ouvre.

Longueur course programmation

Il est important de veiller a ce que la consommatio n
d'énergie sous la charge comme indiqué sur la plaqu e
signalétique du courant nominal du moteur ne dépass e pas
pendant une longue période. Le moteur est la premié  re fois
aprés au moins une heure a observer toute la chaleu  r ou un
bruit inhabituel.

/\ PRECAUTION

Des mouvements rapides ou incontr6lés du module peu vent
étre cause de dommages corporels et matériels grave  s.

Veillez a ce que rien ni personne ne se trouve dans  la zone de
travail du module.

Seite 26 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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3.2.3 Initiateur d‘approche

Pour l'interrogation de fin de course du PME/PME-c, on utilise des initiateurs a fiches
de 8x8mm (1) avec support d’initiateur (2) Fig.4-2.

Les initiateurs et supports ne sont pas compris dans la livraison du PME et doivent
étre commandes separement (voir documentation de vente).

NOTE

Le type de couplage PNP ou NPN de l'initiateur est a choisir en fonction de la
commande.

Un voyant LED sur linitiateur permet de contrdler le fonctionnement. Si le voyant ne
change pas on mode de couplage a la fin de l'interrogation de fin de course,
linitiateur ou le céble est défectueux et doit étre remplacél

Données techniques

Initiateur 8x8

Tension d‘emploi 10-30VDC
Connectuer distance 1.5 mm
Sécurité Sécurité contre court-circuit et polarisation

Montag de l‘initiateur

Fig. 2: PME

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 27
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Fig. 5: PME-c
1 [nitiateur 8x8 mm 4 Inftiateur fiche avec céable
2 Vis cylindre 3 Support de l'initiateur

3.2.4 Moteur connecteur et affectation des broches

Pin PME PME-c

Signal Signal
1 Phase U Phase U
2 Phase W Phase W
3 PE PE
4 GND. de frein GND, de frein
5 Phase V Phase V
6 +24VDC de frein + +24 VDC, de frein+
Codeur brochage (resolver)
Pin PME PME-c

Signal Signal

1 S1 S1
2 S3 S3
3 S4 S4
4 S2 S2
5 R1 R1
6 R2 R2
7 Temp+ Temp+
8 Temp- Temp-

Seite 28 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc



3.2.5 Entrainement AT

f\ ) afag

Déscription PME
Entrainement sans frein M4
Entrainement avec frein M3

Courroi transmission sans moteur

PME-c
M4/6/8
M3/5/7
ATO-c

Article No.

voir catal. techn.
voir catal. techn.
voir catal. techn.

Position de motorisation

P = c6te de profil
PME Version 4+8

S = cbte de chariot
PME Version 4+8

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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3.2.6 Position des la motorisation

A = centre
O =en haut
U =en bas

Situation de pris moteur

A = a gauche

B = é droite
U =en bas
O =en haut

Seite 30 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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3.2.7 Accessoires de portail structures PME

Avec les modules de PME peut aussi étre mis en place des portails.

HI o B
_‘LL._‘J...L LAUL
= { ; T T I
{ | HE = 3 E——
L L1 8 4
WA
Im Lieferumfang inbegriffen: La livraison comprend: Included in the delivery:
1 Uebertragungswelle 1 Onde transmission 1 Transmission shaft
2 Kupplungen 2 Embrayages 2 Couplings

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 31



3.2.8 Accessoires de portail structures PME-c
Avec les modules de PME-c peut aussi étre mis en place des portails.

Seite 32 PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc



4.0.0 Manuel de maintenance

4.1.0 Maintenance et entretien

PRECAUTION

Lorsque les commandes sont actives, le LME100 peut effectuer
des mouvements imprévisibles et donc causer des dom mages
corporels ou matériels importants.

Lorsque vous travaillez sur le module, assurez-vous que les
commandes soient inactives et verrouillées contre t oute remise
en marche inopinée.

Branchez et débranchez le cable uniquement lorsque les
commandes sont inactives.

Maintenance préventive

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 33




4.1.1 Lubrification du module
Premier graissage: 0.5 cm3
Regraissage:0.5 cm3

Pour la lubrification a I'huile le graissage doit se faire en une injection!

PRECAUTION

Les librifiants avec additifs tels que par exemple MoS2, graphite
ou PTFE ne doivent pas étre utilizes pour I'entreti  en du guidage
linéaire.

Set de graissage

Set de graissage (Fig. 3) fpour PME / PME-c adapteur de graissage est accessoires prés:
PME (11016038) PME-c (11015878)

NOTE

Des intervals de graissage plus courts sont a prevenir quand:
La vitesse est élevée

La température est plus de 25C

La course est réduite
La période d’arrét est réduite

Fig. 3
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4.1.2 Dépannage

PRECAUTION

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc
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4.1.3 Demontage et reparation

Si le module est endommagé, celui-ci peut étre envoyé chez Afag automation SA pour
réparation.

PRECAUTION

Le module ne doit étre démonté que systeme détendu et
désactivé. Lorsque I'on débranche le systeme pneuma  tique
Sous pression, ceci peut amener des mouvements brus ques
pouvant causer des blessures graves.

Quand est-il possible de réparer soi-méme des modul  es ?

Lorsque la garantie officielle est écoulée, le client est en droit de remplacer lui-méme les
pieces d’usure .

Toutes les autres piéces défectueuses sur le module doivent
exclusivement étre remplacées par la Sté Afag autom  ation SA!

Le client se renseigne de savoir si la garantie est encore en vigueur pour le module !
- Si OUI, il expédie le module a la Sté Afag automation SA en vue d’une réparation.

- Sile délai de garantie est écoulé, le client décide soit de réparer lui-méme le module
apres avoir commandé le kit de réparation ou de I'envoyer a la Sté Afag Automation
SA pour que celle-ci effectue la réparation.

La Société Afag vous offre un SAV de qualité. Pensez bien a ce
gu’Afag Automation SA ne peut assumer aucune garant ie pour
des modules gu’elle n’a pas elle-méme réparés.

PRECAUTION

Lorsque les commandes sont actives, le PME  peut effectuer des
mouvements imprévisibles et donc causer des dommage S
corporels ou matériels importants.

Lorsque vous travaillez sur le module, assurez-vous que les
commandes soient inactives et verrouillées contre t oute remise
en marche inopinée.
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4.1 4 Accessoires

Déscription PME
Article No.

Serrage d‘interupteur 11004895
Brides de raccord d‘accouplement vue catal.
Unité de transmission vue catal.
Plaques de jonction vue catal.
Chapes vue catal.
Coulisseau 11002452
Adapteur de graissage 11016038
Douilles de centrage @ 9x4 mm 11004942
Douilles de centrage @ 12x5 mm 50187424
Profil de base (spécifiez Longeur du profilé) 11001162
Détecteur INI 8x8x38.5-Sn1.5-PNP-NO-M8x1 50338170
Détecteur cable R1-5m-0-open
Détecteur cable R1-5m-90-open
Détecteur cable R2-3m-0-0
Détecteur cable R2-5m-0-0
Détecteur cable R2-3m-90-0
Détecteur cable R2-5m-90-0
Détecteur cable R3-5m-0-open 11006431
Détecteur cable R6-1.5m-0-0
Cable de moteur M5-5m-0-open 50075693
Céable de moteur M9-3m-0-0
Céable de moteur M9-5m-0-0
Céble de codeur G5-5m-0-0 50075695

Cable de codeur G9-3m-0-0
Cable de codeur G9-5m-0-0

Courroie dentée réd de vit 2.5:1 zu PME, (PME-c) 50233871

Servo régulation SE-48
Servo régulation SE-Power

vue catal.

Tous les accessoires peuvent étre trouvés dans le

catalogue technique des produits.

Seite 38

PME-c
Article No.

11014734
vue catal.
vue. catal.
vue catal.
vue catal.
11014646
11015878
11004942

11015615
50338170

11006446
11007826
50340274
11017754
50340272
50340903

50164838

50075693
50341506
50341507
50075695
50341491
50341493

(50217310)
vue catal.
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4.1.5 Remplacer la courroie crantée PME

PRECAUTION

"

Fig. 4 2
1. dévisser les vis a téte cylindrique (1) du chariot (2) et dégager le chariot (Fig. 4)

Fig. 5

2. Mesure le jeu (X) avec un pied-a-coulisse afin de pouvior ajuster la meme tension lors
du montage de la nouvelle courroie crantée (Fig. 5).
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'~

3. Détendre le serrel-courroie en dévissant les vis de tension (3)
5 \

Fig. 6

4. Vis (4) délier et pince assembler (5) Loigner

5. Pince assembler (5) de nouveau courroie crantée attacher.

6. Tendre la courroie crantée avec les vis (3) jusqu’a ce que le jeu (X)
Péalablement mesuré a €Té réétablis —serrer les contre-écrous! Controler le parallelisme
du jeu (X) des serres-courroies-si nécessaire ajuster avec le vis (3).

7. Courroie crantée avec vis cylindre (1) en chariot plague (2) attacher.

8. Pince assembler (5) a avec vis cylindre (1) en chariot plague (2) attacher.

9. Reconnecter les fiches
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4.1.6 Remplacer la courroie crantée PME-c

PRECAUTION

Les courants et tension sous lesquels se trouvent | es appareils
peuvent causer des dommages corporels ou matériels.

Fig. 7

3. Dévisser les vis a téte cylindrique (1) du chariot (2) et dégager le chariot (Fig. 4)

Fig. 8

2. Mesurer le jeu (X) avec un pied-a-coulisse afin de pouvoir ajuster la méme tension lors du
montage de la nouvelle courroie crantée (Fig. 5).
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Fig. 9

3. Détendre le serre-courroie en dévissant les vis de tension (3) et (4)

Fig. 10

4. Dévisser lég prement les vis (5) du serre-courroie et dégager la courroie crantée
latéralement (Fig. 6).
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Fig. 11
5. Retrer les couvercles (6) des boitiers (Fig. 11).

Fig. 12

6. Retirer la courroie crantée enfier la nouvelle courroie crantée (Fig. 12).

7. Remettre les couvercles (6) des boitiers (Fig. 12).

8. Enfiler et aligner lacourroie crantée dans le serre-couroie, et tensionner l'aide des vis de
Tension (5) (Fig. 6).

9. tendre la courroie crantée avec les vis (3) et (4) jusqu’a ce que le jeu (X) préalablement
mesure a été reétablis-serrer les contre-écrous! Controler le parallésisme du jeu (X) des
serres-courroies-si nécessaire adjuster avec le vis (3) et (4)

10. Repositionner le chariot (2) sur le serre-courroie et revisser a l'aide des vis a téte

cylindrique (1) (Fig. 4).
11. Reconnecter les fiches
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4.1.7 Roue set remplacer PME

PRECAUTION

Les courants et tension sous lesquels se trouvent | es appareils
peuvent causer des dommages corporels ou matériels.

Material

Déscription Article No.

Roue set cote moteur pour: Versionen 01/05/09/11 50056676

Roue set cte moteur pour: Versionen 03/07 50056678

Roue set cote moteur pour: Versionen 04/08 50056679

Roue set no moteur plaque: Versionen 01-08 / 09-11 50056680
— 1

Fig. 13 . 2

Prodéder

1. Détendre la courroie crantée voir chapitre: Remplacer la courroie crantée

2. Retirer le circlip (2)

3. Roue set (2) retirer

4. Naouveau roue set montage

5. Introduire le circlip (1)

6. Monter la courroie crantée voir chapitre: Remplacer la courroie crantée

9. Reconnecter les fiches
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4.1.8 Roue set remplacer PME-c

PRECAUTION

Les courants et tension sous lesquels se trouvent | es appareils
peuvent causer des dommages corporels ou matériels.

Material
Déscription Article No.
Roue set cote moteur pour: Versionen 01/05/09/11 50054860
Roue set cdte moteur pour: Versionen 03/07 50056674
Roue set cote moteur pour: Versionen 04/08 50056675
Roue set no moteur plaque: Versionen 01-08 / 09-11 50054862
/ 1
— 2
Fig. 14
Procéder:
1. Détendre la courroie crantée voir chapitre: Rempacer la courroie crantée
2. Retirer le circlip (1)
3. Roue set (2) retirer
4. Nouveau roue set montage
5. Introduire le circlip (1)
6. Tendre la courroie crantée voir chapitre: Remplacer la courroie crantée
9. Reconnecter les fiches
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4.1.9 Remplacer un curseur linéaire PME

PRECAUTION

Les courants et tension sous lesquels se trouvent | es appareils
peuvent causer des dommages corporels oumatériels.

Pour remplacer un curseur, i lest éventuellement nécessaire, tout dépend de la configuration
du systéme, de démonter et retirer la PME / PME-c du systéeme.

Fig. 15
Procéder
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4.2.0 Fuhrungswagen ersetzen PME-c

PRECAUTION

Les courants et tension sous lesquels se trouvent | es appareils
peuvent causer des dommages corporels oumateriels.

Pour remplacer un curseur, i lest éventuellement nécessaire, tout dépend de la configuration
du systéme, de démonter et retirer la PME / PME-c du systéme.

Procéder

PME / PME-c - IS-vers. 2.3 fr. 10.11.11.doc Seite 47



5.0.0 L‘elimination

NOTE

Les modules PME qui sont devenus inutilisables ne doivent pas
étre éliminés d’un bloc mais démontés et les matériaux et pieces
recyclés selon leur type.

Les matériaux non recyclables doivent étre éliminés en respect
de la législation.
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